
COMITATO QUARTIERE SAN PAOLO VERBALE DELLA RIUNIONE 
08 maggio  2018

Alle ore 21,00 dell’ 8 mggio  2018 si è riunito, presso la sede del quartiere San Paolo in
Via L.T. Cavallo n 7 – Cuneo, il Comitato di quartiere , presenti

Sessa Andrea Presidente
Testa Maria Bruna Vice Presidente
Merlo Mario Segretario
Galli Massimiliano Tesoriere
Rossi Raffaele   
Marino Andrea       “   
Daniele Manuela

Odg:

 Incompatibilità del consigliere Massimiliano Galli

 Stato avanzamento Bando Periferie

 Mercato Contadino: organizzazione eventi

 situazione trasporto pubblico a San Paolo, novità

 Modifiche statutarie

Discussione:

 valutazione d'opportunità partecipazione consigliere Massimiliano Galli

Il Comitato ritiene opportuno considerare giustificate, sin d’ora, le eventuali assenze
del tesoriere Galli, a sua insindacabile valutazione, qualora gli argomenti all’ordine
del  giorno siano in conflitto  con l'incarico che lo  stesso consigliere Galli  riveste
presso l'Amministrazione Comunale. Si precisa che nè lo Statuto del Comitato, né il
Regolamento  Comunale  dei  Comitati  di  Quartieri  prevedono,  in  ogni  modo,
incompatibilità tra l'incarico pubblico del Consigliere Galli e l'attività di consigliere di
Comitato.

 bando periferie 

Il  Presidente  relaziona  della  riunione  svolta  in  Comune  circa  il  bando  periferie:  fa
riferimento alla relazione completa, inviata a tutti i consiglieri e conferma che i lavori, come
da  accordi  tra  Comune,  Comitato  e  Progettisti  saranno:  nuovo  ascensore  centro
commerciale, marciapiede fronte bar, nuovo manto campo calcetto, spogliatoi campo da
calcio,  porte  di  collegamento,  ultimazione  modulto  dello  skate  park  e  torrette  piazza
biancani per predispozione al Mercato Contadino.



 Mercato contadino

Si parla di due eventi: 

-  17  maggio  h.21,00  presso  centro  anziani  San  Paolo,  presentazione  ai  residenti  del
mercato contadino. Si è deciso di stampare dei volantini che saranno affissi alle portine del
quartiere a cura dei consiglieri,  i  volantini saranno disponibili  al bar centro a partire da
sabato mattina 11 maggio.

- organizzazione giornata inaugurale

La giornata inaugurale sarà il 6 giugno 2018 alle ore 17,00 e avrà il seguente svolgimento:

- benedizione del mercato a cura di don Gianni

- discorsi degli amministratori comunali e del presidente del comitato di quartiere

- premiazione del Logo di Mercato del Liceo Artistico;

- cena condivisa di quartiere;

Per l'organizzazione del secondo evento il  Comitato si  impegna a sentirsi  in vicinanza
dello stesso per attivare le operazioni necessarie.

 corse bus San Paolo

Rossi relaziona sull’incontro avuto con Mantelli dal quale è emerso che è in corso una
iniziativa regionale che mira alla verifica delle necessità effettive delle singole zone urbane
ed extraurbane. Il Presidente incarica Rossi e Merlo di scrivere una lettera all’assessore
Mantelli per conoscere dettagliatamente il progetto regionale.

 Il  Presidente  a  seguito  di  mail  ricevuta  dalla  Fondazione  CRC  propone  di

aggiungere  due  commi  allo  Statuto,  per  l'ammissibilità  al  finanziamento  dalla
Fondazione stessa.

Nei documenti statutari sono esplicitamente richieste le seguenti condizioni (cfr. pag. 12
del Programma Operativo): 

- l'assenza di finalità di lucro;

- il divieto di distribuire, anche in modo indiretto, utili o avanzi di gestione,
nonché fondi, riserve o capitale durante la vita del soggetto;

- l'obbligo di devolvere il patrimonio dell'ente, per la parte eccedente il valore
nominale, in caso di suo scioglimento per qualunque causa, ad altro ente
senza fini di lucro o per fini di pubblica utilità.



Il comitato costatato che il punto 1 è già riportato nello Statuto originario mentre i punti 2 e
3  sono  assenti  delibera  all’unanimità  di  apportare  alle  statuto  le  seguenti  modifiche
inserendo all’art.2 del vigente statuto il nuovo comma 2.3 che dice: 

-  “il  Comitato  non può distribuire,  anche  in  modo indiretto,  utili  o  avanzi  di  gestione,
nonché fondi, riserve o capitale durante la propria vita”.

- “Il Comitato ha l’obbligo di devolvere il proprio patrimonio, per la parte eccedente il valore
nominale, in caso di suo scioglimento per qualunque causa, ad altro ente senza fine di
lucro o per fini di pubblica utilità”.

Il comitato dà mandato al Presidente di far effettuare le modifiche approvate e di darne
comunicazione  alla  Fondazione  CRC  al  fine  di  poter  partecipare  al  bando,  oltre  a
trasmetterlo al Comune ed all'agenzia delle entrate.

Il  Presidente alle ore 23,00 dichiara chiusa la riunione ed invita al  prossimo, che sarà
anticipato, e si terrà martedì 29 maggio 2018 alle ore 21,00 presso la sede del Comitato.

Il Segretario Il Presidente

Mario Merlo Andrea Sessa

MM/AS


